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Finiture cromatiche Frontal Panel/Frontal Panel Colour finishes

GOOD DESIGN AWARD 2010/2013 - DVO Corporate Identity Program | Concept DRIUSSOASSOCIATI

FRONTAL PANELS IN MELAMINICO MELAMINE FRONTAL PANELS

Frontal panels sp. 1 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm colore alluminio
Frontal panels 1 cm thick, in melamine with aluminuim-coloured ABS edge-profile 0.15 cm thick

WN AN

Bianco Alluminio Antracite Azzurro turchese Giallo senape Verde bambu’
White Aluminium Anthracite Turquoise blue Mustard yellow Bamboo green

RP

Rosso papavero Terra d’'ombra
Poppy red Umber

Frontal panels sp. 3 cm, in melaminico con bordiin ABS verticali sp. 0.45 cm e orizzontale inferiore sp. 0.2 cm
Frontal panels 3 cm thick, in melamine. The ABS vertical edges are convex shaped 0.45 mm thick, while the horizontal lower edge is made of ABS 0.2 cm

WN

Bianco
White

FRONTAL PANELS IN VETRO GLASS FRONTAL PANELS

Frontal panel sp. 0.8 cm, in vetro stratificato
Frontal panel 0.8 cm thick, stratified glass

W \V VF

Bianco Fumé
White Green Smoked grey glass

FRONTAL PANELS IN TESSUTO FABRIC FRONTAL PANELS

100% Lana
100% Wool

VK AL

Verde Kiwi
Kiwi green

Azzurro cielo
Blue sky

100% Poliestere Elastico 100% Poliestere “Trevira CS”
100% Elastic Polyester 100% Polyester “Trevira CS"

- vV CP
=
1 N B r_ ; Cocco/Papaya
[ g i Cocconut/Papaya
EE ;: e =
— ﬁ jr J 100% Poliestere

100% Polyester
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Finiture cromatiche/Colour finishes

TAVOLI TABLES

Piani di lavoro sp.1.8 cm, in melaminico con bordiin ABS sp. 0.2 cm
Worktops 1.8 cm thick, in melamine with ABS edge-profiles 0.2 cm thick

WN IN RC Y RT

Bianco Noce Rovere chiaro Rovere Moro Rovere Tabacco
White Walnut Light oak Dark oak Tobacco oak

Piani di lavoro sp.1 cm, in vetro temprato retrolaccato acidato con bordi perimetrali lavorati a filo lucido
Worktops 1 cm thick, rear-lacquered and acetated tempered glass with outer polished edges

WA NA

Bianco Nero
White Black

STRUTTURE METALLICHE METAL STRUCTURES

W A

Bianco Alluminio Antracite
White Aluminium Anthracite

MOBILI DI SERVIZIO E CONTENITORI TERMINALI SERVICE UNITS AND TERMINAL STORAGE UNITS

Scocca e ripiani sp. 1.8 cm, in melaminico
Bodies and shelves 1.8 cm thick, in melamine

WN

Bianco Alluminio
White Aluminium

Ante scomrevoli sp. 1.8 cm, in melaminico con bordo ABS sp. 0.15 cm colore alluminio
Sliding doors 1.8 cm thick, in melamine with aluminium-coloured ABS edge-profiles 0.15 cm thick

WN RP

Bianco Azzurro turchese Giallo senape Verde bambu’ Rosso papavero Terra d’'ombra
White Turquoise blue Mustard yellow Bamboo green Poppy red Umber
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DELLA VALENTINA OFFICE

DVa0T™

Arredare con gusto e funzionalita.

Linea operativa che si distingue per la sua particolare essenzialita e semplicita.
Attuale nei concetti fondamentali del lavoro in ufficio, estfremamente funzionale nelle
postazioni di lavoro condivise.

Furnished with taste and functionality.
This workstation range steps out for its essentiality and simplicity.
Trendysinthe fundamental concepts of wark in am@ffice, extremabmfmnctional in sharad

WOrKsiatiionsolitions.
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POLYHEDRIC SESIGN

e

Semplici concetti: elementi aggregabili creano composizioni base di forte rigore funzionale
riducendo i componenti, semplificando le forme e la logica compositiva.

Simple concepts: combinable elements create compositions based on strong functionality
by reducing components, simplifying form and using compositional logic.

02 | 03
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Alla scrivania singola con allungo e modesty panel viene affiancata una doppia postazione
con frontal panel in colore rosso e allunghi su cassettiere portanti. A contrasto con i pianiin
melaminico bianco viene abbinata la struttura in finitura antracite.

The single desk with extension and modesty panel is flanked by a double-seat desk with
frontal panels in red colour and extensions on carrying pedestals. In contfrast with worktops in
white melamine is the metal structure, in anthracite finish.

DV801-ENTITY 06 | 07



La scrivania singola pud essere dotata di regolazione in altezza per poter consentire la miglior
posizione ergonomica del piano di lavoro per 'utente.

The single desk can be equipped with height adjustment, in order to allow the best
ergonomic position of the worktop for the user.

DV801-ENTITY
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DV801-ENTITY

Panoramica dello spazio operativo organizzato con postazioni di lavoro a bench per due
operatori; i piani di lavoro in finifura rovere chiaro poggiano su una sfruttura unica in colore
alluminio. Inoltre una serie di mobili di servizio bifacciali, posizionati in linea, delimitano le
diverse aree a disposizione.

Overview of the working space organized with a bench workstations for two operators;
the worktops in light oak finish are fixed on a single structure in aluminium colour.
Furthermore, a number of bifacial service units, positioned in line, demarcate various
available areas.



Dettaglio del binario centrale, dotato di guida per il montaggio di frontal panel, lampade e
accessori.

| piani sono dotati di sistema “sliding top” che, traslando verso I'operatore, consentono un
accesso facilitato alla canalizzazione.

Detail of the cenftral rail, equipped with a guide to mount a frontal panels, lamps and
accessories.

Worktops are equipped with a “sliding-top” system: shifting them towards the operator,
they allow for easy access fo the cable channel.

DV801-ENTITY
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DV801-ENTITY

La configurazione operativa arreda il grande spazio con sei postazioni. Gli allunghi, in finitura
rovere chiaro, sono infegrati ai contenitori portadox in colore bianco. Completano la
composizione i frontal panel in vetro verde con le cassettiere su ruote in rovere chiaro.

The operative configuration furnishes this wide space with six workstations. Light oak return
desks are integrated to binder storage units in white colour. Green glass frontal panels
complete the compositions as well as the light oak pedestals on castors.




Il canale passacavi doppio softopiano, raccoglie i cavi delle attrezzature
posizionate sui piani di lavoro. Gli sportelli laterali del binario sono apribili e
consentono il passaggio e I'ispezione dei cablaggi.

The double cable channel fixed under the worktop, collect the cables of
all the equipment positioned onto the table tops. The lateral flip doors can
be opened and allow for cable management and inspection.

DV801-ENTITY
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DV801-ENTITY

La composizione con piani in rovere tabacco, coniuga le esigenze operative con quelle di
meeting grazie ai grandi piani terminali. | piani centrali sono dotati di asole per il fissaggio sia
dei frontal panel in melaminico color antracite, sia delle lampade. Nello spazio lavorativo e
presente anche un tavolo riunioni con le stesse finiture.

This composition with fobacco oak tops, combines operative and meeting needs thanks

to wide terminal tops. The central ones are equipped with slots for the fixing of melamine
frontal panels in anthracite colour and desk lamps. In this working environment there is also a
meeting table with the same finishes.

26 | 27



Sullo sfondo, eleganti librerie con ante scorrevoli nell’originale abbinamento: vetro nero e
rovere tabacco.

Le gambe intermedie in metallo antracite, vengono integrate con carter metallici per
contenere e nascondere I'alloggio dei cablaggi, rendendole faciimente ispezionabili.

Original, elegant bookshelves are displayed on the background and have an original
combination of black glass and tfobacco oak sliding doors.

The middle legs in anthracite metal, are integrated with metal casings fo contain and hide
the cables, allowing also for easy inspection.

DV801-ENTITY

28

29




Nvan1 ™



Di forte impatto, la composizione che si articola mediante curve ergonomiche, raccordi a
120° e piani ferminali che poggiano su gambe pannellate. La struttura in finitura antracite si
abbina alle cassettiere su ruote della stessa cromia, in confrasto con i piani di lavoro in colore
bianco. Il rosso dei frontal pannel completa e rende perfettamente attuale I'ambiente
lavorativo.

The ergonomic curves of this composition ensure a strong impact. 120° connection and
terminal tops sit on panelled legs. The anthracite metal structure matches the pedestal on
castors and makes a nice contrast with the white worktops. The red colour of the frontal
panels completes and creates a very contemporary working environment.

DV801-ENTITY 32 | 33



Il dettaglio della gamba pannellata ne evidenzia la pulizia formale e costruttiva della stessa.
Il suo utilizzo valorizza le caratteristiche funzionali ed estetiche della composizione nella quale
viene integrata.

DV801-ENTITY
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Configurazione a quattro postazioni con favolo riunioni per un ambiente dilavoro moderno
e confemporaneo. | piani sono in finitura rovere moro e la struttura in alluminio.

Four-seat configuration with meeting table, in a modern and contemporary working
environment. Tops are in dark oak finish and the metal structure is in aluminium finish.

DV801-ENTITY




Gli essenziali frontal panel in vetro fume si abbinano con estrema eleganza ai piani di lavoro.
Completano la composizione la boiserie sempre in rovere moro, le cassettiere sospese in
colore bianco e i nuovi contenitori sospesi portaoggetti.

The smoked glass frontal panels create an extremely elegant combination with the worktops.
A "boiserie” (decorative wall panels) in dark oak and the hanging pedestals in white finish,
and a new object-holder unit complete this composition.

DV801-ENTITY
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Ambiente luminoso e confortevole nel quale si mescolano finiture e tipologie diverse
di postazioni operative.

Da un lato I'importante tavolo riunioni in finitura noce, destinato al lavoro di gruppo;
dall’altra parte un “bench”, in finitura bianca, con due piani confrapposti.

Comfortable and bright space in which different types of workstations are mixed.
On one side the big meeting table in walnut finish, designated to team work; on the other
side, a “bench” in white finish, with two facing worktops.

DV801-ENTITY




Il tavolo riunioni si compone di: piani lavoro e piani terminali in finitura noce con abbinato
piano top access in finitura alluminio.

Il bench viene accessoriato con contenitori sospesi, frontal panel atftrezzati, lampade su
binario e mobili di servizio bifacciali portanti.

The meeting table is composed of worktops and terminal tops in walnut finish, combined with
a top access panel-insert, in aluminium finish. The bench is equipped with hanging storage
units, accessorised frontal panels, lamps on profile rail and carrying bi-facial service units.

DV801-ENTITY
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DV801-ENTITY

Ampia composizione operativa con tavoli alternati e infegrati su mobili di servizio in linea.
La diversita dei materiali, vetro nero e melaminico rovere tabacco per i piani di lavoro
piuttosto che, scocche bianche con ante e cuscini verde bambu, rendono variegato e di
grande attualitd I'ambiente circostante.

Big operative composition with tables alternated and integrated to in-line service units.

The diversity of the materials, black glass and tobacco oak melamine for the worktops, white
bodies with bamboo-green doors and cushions, create a multicoloured and contemporary
environment.

50
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In primo piano alcuni tra i dettagli salienti della scrivania e del frontal pannel
entrambi in vetro; a lato panoramica dall’alto, che evidenzia la grande
freschezza compositiva dei diversi elementi di questa composizione.

In the foreground, some of the most relevant details of desk and frontal panel,

both in glass; on the side, panoramic view from the top, highlighting the
“freshness” of the different elements of this composition.

DV801-ENTITY
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L'ampia gamma di tavoli con piani sagomati in diverse tipologie, permette di progettare e
creare ambienti di lavoro su misura qualunque sia il layout a disposizione.

The wide range of tables with shaped tops in several typologies, allows to draw and create
customized working environments, whatever layout is available.

DV801-ENTITY




Le configurazioni vengono corredate di cassettiere portanti e portadox in finitura bianca, insieme ai
frontal panel in melaminico di colore giallo.

The configurations are being completed with carrying pedestals and binder holders in white finish,
together with yellow coloured melamine frontal panels.

DV801-ENTITY
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Operativitd contemporanea al “Top”, grazie ai tavoli bench per quattro posti, accessoriati
"ad hoc” con: frontal pannel in vetro e tessuto, mensole, lampade, canalizzazioni, contenitori
terminali sospesi, etc. Tutto quello che serve a rendere funzionale e confortevole lo spazio di
lavoro.

Contemporary operability at the “top”, thanks to well accessorised four-seat benches.
They include: glass and fabric frontal panels, shelves, lamps, wire management, ferminal
hanging storage units, etc. All you need fto create a functional and comfortable working
space.

DV801-ENTITY
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La varietd degli accessori applicabili al binario centrale in alluminio, permette di attrezzare
e personalizzare il posto di lavoro secondo le esigenze del singolo operatore. Inolire il binario
centrale fa da elemento caratterizzante per tutta la composizione.

Tutto lo spazio circostante e attrezzato con boiserie e librerie ante scorrevoli.

The variety of accessories applicable to the central aluminium profile, allows fo equip and
personalize the working space according to the needs of the single operator. Besides, the
central profile is a characterizing element for the whole composition. The surrounding space
is completed with “boiserie” (decorative wall panels) and bookshelves with sliding doors.

DV801-ENTITY



PLUS&DETAILS

Focus su alcuni accessori disponibili per la personalizzazione del posto dilavoro
Focus on some of the available accessories for the personalization of the workstation

Prolunga, in lamiera, per canale passacavi doppio
Sheet metal link-piece for double cable channel

Mensole centrali con e senza schienali - Central shelf with and without backs

R EEEES
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Dettaglio ispezione canale passacavi - Detail inspection cable channel Canale in PVC per gamba tavoli Lampada Costanzina - Costanzina lamp Lampada Talak - Talak lamp Lampada Tolomeo - Tolomeo lamp
PVC cable channel for table leg

DV801-ENTITY




PLUS&DETAILS

Tavolo scrivania con gambe regolabili in altezza - Desk with adjustable height leg Dettaglio gamba regolabile in altezza
Detail of adjustable height leg

Frontal panel in melaminico/vetro per piani o binari - Frontal panel in melamine/glass, for desks or rail

Frontal panel in tessuto per binario - Fabric frontal panel, for rail

Frontal panel in melaminico sp. 3 cm, per piani o binari - Frontal panel in melamine 3 cm thick, for desks or rail Porta CPU sospeso con cinghie Porta CPU sospeso Porta CPU su ruote
CPU holder suspended with straps CPU holder hanging CPU holder on castors

DV801-ENTITY
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Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS / Worktops in melamine 18 mm thick with perimetrical edge in ABS

TAVOLI SCRIVANIA P 65 - DESKS 65 DEPTH TAVOLI SCRIVANIA P 80 - DESKS 80 DEPTH TAVOLI EXECUTIVE P 90 - 90 DEPTH EXECUTIVE TABLE

P65-H74 VETRO/ GLASS P80-H74 P90 -H74 VETRO / GLASS
T r g 1
801.TS.01.08_ L 80 801.TS.01.16_ L 160 801.TV.02.10_ L 100 801.7S.02.08_ L 80 801.TS.02.16_ L 160 m=801.TS.43.14_ L 140 801.7S.03.18_ L 180 801.TV.01.18_ L 180

801.TS.01.10_ L 100 801.TS.01.18_ L 180 801.TS.02.10_ L 100 801.TS.02.18_ L 180 = 801.TS.43.16_ L 160 801.TS.03.20_ L 200 801.TV.01.20_ L 200
801.TS.01.12_ L 120 801.TS.01.20_ L 200 801.TS.02.12_ L 120 801.TS.02.20_ L 200
801.TS.01.14_ L 140 801.TS.02.14_ L 140

TAVOLI SCRIVANIA P 136,5 - DESKS 136,5 DEPTH
P 136,5-H 74

\
\
\
\
\
\
\
\

801.TS.37.14_ L 140 801.TS.38.14_ L 140 801.TS.37.28_ L 280 801.TS.37.42_ L 420
801.TS.37.16_ L 160 801.TS.38.16_ L 160 801.TS.37.32_ L 320 801.TS.37.48_ L 480
801.TS.37.18_ L 180 801.TS.38.18_ L 180 801.TS.37.36_ L 360 801.TS.37.54_ L 540

TAVOLI P 136,5 A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE - BENCHES 1365 DEPTH

P136,5-H74 - /?f ?T m

801.TB.01.08_ L 80 801.TB.01.16_ L 160 801.TB.11.08_ L 80 801.TB.11.16_ L 160 801.FB.01.16_ L 160 801.FB.01.32_ L 320 801.SB.01.24_ L 240 801.SB.01.48_ L 480
801.TB.01.10_ L 100 801.TB.01.18_ L 180 801.TB.11.10_ L 100 801.TB.11.18_ L 180 801.FB.01.20_ L 200 801.FB.01.36_ L 360 801.SB.01.30_ L 300 801.SB.01.54_ L 540
801.TB.01.12_ L 120 801.TB.01.20_ L 200 801.TB.11.12_ L 120 801.TB.11.20_ L 200 801.FB.01.24_ L 240 801.FB.01.40_ L 400 801.SB.01.36_ L 360 801.SB.01.60_ L 600
801.TB.01.14_ L 140 801.TB.11.14_ L 140 801.FB.01.28_ L 280 801.SB.01.42_ L 420

TAVOLI P 136,5 A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE + BINARIO CENTRALE - BENCHES 136,5 DEPTH + CENTRAL RAIL

\
\
\
\
\
\
\
{
\

P 136,5-H 74

801.TB.03.08_ L 80 801.TB.03.16_ L 160 801.TB.13.08_ L 80 801.TB.13.16_ L 160 801.FB.03.16_ L 160 801.FB.03.32_ L 320 801.SB.03.24_ L 240 801.SB.03.48_ L 480
801.TB.03.10_ L 100 801.TB.03.18_ L 180 801.TB.13.10_ L 100 801.TB.13.18_ L 180 801.FB.03.20_ L 200 801.FB.03.36_ L 360 801.SB.03.30_ L 300 801.SB.03.54_ L 540
801.TB.03.12_ L 120 801.TB.03.20_ L 200 801.TB.13.12_ L 120 801.TB.13.20_ L 200 801.FB.03.24_ L 240 801.FB.03.40_ L 400 801.SB.03.36_ L 360 801.SB.03.60_ L 600
801.TB.03.14_ L 140 801.TB.13.14_ L 140 801.FB.03.28_ L 280 801.SB.03.42_ L 420

\

\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\

TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE CON PROFILO DOPPIO ATTREZZABILE P 158 - BENCHES 158 DEPTH WITH DOUBLE ACCESSORY PROFILE

P 158 -H 74 ? e

=801.TB.22.08_ L 80 801.TB.22.16_ L 160 m801.TB.26.08_ L 80 801.TB.26.16_ L 160 m801.FB.22.16_ L 160 801.FB.22.32_ L 320 m801.SB.22.24_ | 240 801.SB.22.48_ L 480

=801.TB.22.10_ L 100 801.TB.22.18_ L 180 = 801.TB.26.10_ L 100 801.TB.26.18_ L 180 m801.FB.22.20_ L 200 801.FB.22.36_ L 360 = 801.SB.22.30_ L 300 801.SB.22.54_ L 540

=801.TB.22.12_ L 120 801.TB.22.20_ L 200 =801.TB.26.12_ L 120 801.TB.26.20_ L 200 =801.FB.22.24_ L 240 801.FB.22.40_ L 400 = 801.SB.22.36_ L 360 801.SB.22.60_ L 600
801.TB.22.14_ L 140 801.TB.26.14_ L 140 801.FB.22.28_ L 280 801.SB.22.42_ L 420

TAVOLI P 158 A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE + BINARIO CENTRALE CON 2 SPORTELLI - BENCHES 158 DEPTH + CENTRAL RAIL WITH 2 FLIP- UP COVERS
P 158 - H 74

=801.TB.23.08_ L 80 801.TB.23.16_ L 160 =801.TB.27.08_ L 80 801.TB.27.16_ L 160 =801.FB.23.16_ L 160 801.FB.23.32_ L 320 ®=801.SB.23.24_ L 240 801.SB.23.48_ L 480

=801.TB.23.10_ L 100 801.TB.23.18_ L 180 =801.TB.27.10_ L 100 801.TB.27.18_ L 180 =801.FB.23.20_ L 200 801.FB.23.36_ L 360 = 801.SB.23.30_ L 300 801.SB.23.54_ L 540

=801.TB.23.12_ L 120 801.TB.23.20_ L 200 ®801.TB.27.12_ L 120 801.TB.27.20_ L 200 =801.FB.23.24_ L 240 801.FB.23.40_ L 400 ®801.SB.23.36_ L 360 801.SB.23.60_ L 600
801.TB.23.14_ L 140 801.TB.27.14_ L 140 801.FB.23.28_ L 280 801.SB.23.42_ L 420

TAVOLI SCRIVANIA DOPPIA P 158 CON ASOLE E 2 TOP ACCESS - BENCHES cm DEPTH WITH OPENING AND 2 TOP ACCESS

P 158 -H 74

=

T 801.TB.25.14_ L 140 801.TB.29.14_ L 140 801.FB.25.28_ L 280 801.8B.25.42_ L 420

801.TB.25.16_ L 160 801.TB.29.16_ L 160 801.FB.25.32_ L 320 801.SB.25.48_ L 480
801.TB.25.18_ L 180 801.TB.29.18_ L 180 801.FB.25.36_ L 360 801.8B.25.54_ L 540

TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE P 158 CON PIANO CENTRALE TOP ACCESS - BENCHES 158 DEPTH WITH CENTRAL TOP AND TOP ACCESS

P 158 - H 74 .
>

801.TB.24.14_ L 140 801.TB.24.18_ L 180 801.TB.28.14_ L 140 801.TB.28.18_ L 180 801.FB.24.28_ L 280 801.FB.24.36_ L 360 801.SB.24.42_ L 420 801.SB.24.54_ L 540
801.TB.24.16_ L 160 801.TB.24.20_ L 200 801.TB.28.16_ L 160 801.TB.28.20_ L 200 801.FB.24.32_ L 320 801.FB.24.40_ L 400 801.SB.24.48_ L 480 801.SB.24.60_ L 600

/)

M = Prodotti non in pronta Per la di: ibilita l'ufficio iale / ftems not in prompt delivery. Please contact the commercial department to check avaifability ® = Con binario centrale / With centra/ rail

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENS/ONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FiNISHING SEE PRICE LIST.




® ENTITY
o0

Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS / \Workiops in melamine 18 mm thick with perimetrical edge in ABS

TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE P 166,5 - BENCHES 166,5 DEPTH

P 166,5-H 74

801.TB.06.08_ L 80

801.TB.06.14_ L 140

P 166,5-H 74

I \T

801.TB.08.08_ L 80

801.TB.08.14_ L 140

P 136,5-H74

H801.TB.02.14_ L 140
= 801.TB.02.16_ L 160
= 801.TB.02.18_ L 180

P 166,5 - H 74

®801.TB.07.14_ L 140
= 801.TB.07.16_ L 160
= 801.TB.07.18_ L 180

P 136,5-H74

N

= 801.TB.04.14_ L 140
= 801.TB.04.16_ L 160
= 801.TB.04.18_ L 180

P 166,5-H 74

N

= 801.TB.09.14_ L 140
= 801.TB.09.16_ L 160
= 801.TB.09.18_ L 180

801.TB.06.16_ L 160
801.TB.06.10_ L 100 801.TB.06.18_ L 180
801.TB.06.12_ L 120 801.TB.06.20_ L 200

TAVOLI A 2 SCRIVANIE CONTRAPPOSTE P 166,5 + BINARIO CENTRALE - BENCHES 166,5 DEPTH + CENTRAL RAIL

801.TB.08.16_ L 160
801.TB.08.10_ L 100 801.TB.08.18_ L 180
801.TB.08.12_ L 120 801.TB.08.20_ L 200

801.TB.16.08_ L 80 801.TB.16.16_ L 160
801.TB.16.10_ L 100 801.TB.16.18_ L 180
801.TB.16.12_ L 120 801.TB.16.20_ L 200
801.TB.16.14_ L 140

801.TB.18.08_ L 80

801.TB.18.14_ L 140

® 801.TB.12.14_ L 140
m 801.TB.12.16_ L 160
= 801.TB.12.18_ L 180

" 801.TB.17.14_ L 140
= 801.TB.17.16_ L 160
= 801.TB.17.18_ L 180

= 801.TB.14.14_ L 140
= 801.TB.14.16_ L 160
= 801.TB.14.18_ L 180

® 801.TB.19.14_ L 140
m 801.TB.19.16_ L 160
= 801.TB.19.18_ L 180

801.FB.06.16_ L 160
801.FB.06.20_ L 200
801.FB.06.24_ L 240
801.FB.06.28_ L 280

801.TB.18.16_ L 160 801.FB.08.16_ L 160 801.FB.08.32_ L 320
801.TB.18.10_ L 100 801.TB.18.18_ L 180 801.FB.08.20_ L 200 801.FB.08.36_ L 360
801.TB.18.12_ L 120 801.TB.18.20_ L 200 801.FB.08.24_ L 240 801.FB.08.40_ L 400
801.FB.08.28_ L 280

L 280
L 320
L 360

® 801.FB.02.28_
u 801.FB.02.32_
= 801.FB.02.36_

® 801.FB.07.28_
m 801.FB.07.32_
= 801.FB.07.36_

L 280
L 320
L 360

= 801.FB.04.28_ L 280
= 801.FB.04.32_ L 320
= 801.FB.04.36_ L 360

® 801.FB.09.28_ L 280
u 801.FB.09.32_ L 320
= 801.FB.09.36_ L 360

801.FB.06.32_ L 320
801.FB.06.36_ L 360
801.FB.06.40_ L 400

801.SB.06.24_ L 240 801.SB.06.48_ L 480
801.SB.06.30_ L 300 801.SB.06.54_ L 540
801.SB.06.36_ L 360 801.SB.06.60_ L 600
801.SB.06.42_ L 420

801.SB.08.24_ L 240 801.SB.08.48_ L 480
801.SB.08.30_ L 300 801.SB.08.54_ L 540
801.SB.08.36_ L 360 801.SB.08.60_ L 600
801.SB.08.42_ L 420

® 801.SB.02.42_ L 420
m 801.SB.02.48_ L 480
= 801.SB.02.54_ L 540

® 801.SB.07.42_ L 420
= 801.SB.07.48_ L 480
= 801.8B.07.54_ L 540

= 801.SB.04.42_ L 420
= 801.SB.04.48_ L 480
= 801.SB.04.54_ L 540

® 801.SB.09.42_ L 420
u 801.SB.09.48_ L 480
= 801.SB.09.54_ L 540

® ENTITY
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Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS / \//orkiops in melamine 18 mm thick with perimetrical edge in ABS

CASSETTIERE - PEDESTALS

L42-P57-H555 [Q] L42-P525-H545

550.CS.1Q.04_ 550.CS.2Q.04_ [T]

L33-P53-H37

e

MOBILI DI SERVIZIO CON ANTE SCORREVOLI - SERVICE UNITS WITH SLIDING DOORS

L160-P48-H58 L 160-P 48-H58 Optional
MONOFACCIALE - UNIFACE BIFACCIALE - BIFACIAL 503.CS.P1.00

L35-P53-H495

o | Optional q‘
801.CA.01.03,

" h Optional

o I 503.CS.A5.04

'
' .

801.MS.01.16_

550.CS.1M.04 550.CS.2M.04 801.CS.01.03 801.CS.02.03 801.MS.02.16,
550.CS.1V.04_ 550.CS.2V.04_ f =
550.CS.1T.04_ 550.CS.2T.04_ P\ | VETALLICHE/METALLIC  SOSPESAMELAMNCO  CONTENTORESOSPESD Optional per cod. 801.MS.02.16_/ 801.MS.01.16_
MELAMINICO / MELAMINE OBJECT HOLDER UNIT Optional for code 801.MS.02.16_ / 801.MS.01.16_
CASSETTIERE PORTANTI - CARRYING PEDESTALS CONTENITORI H. 74 - STORAGE UNITS H. 74
L42-P65-H722 L 42-P 65-H40 L47-P25-H5 L80-P33-72,2 L80-P35-72.2 L80-P35-H40
A giorno / Open Con ante / With doors .
<> —
<> —_ — O
Top ™0 . Top L
g SHEEIRIL 7 V] 550.CG.13.08_ H18 [T=F | ™ ]
=1 -‘ (V] e
= . " " I
: N ‘ : 7 = 550.CG.04.08
550.CS.4Q.04_ . 550.CS.3Q.04_ | [T Zoccalo (Optional) 550.CQ.02.08 inare ailconfenitori
550.CS.4V.04_ 200 (Opie) - 550.CS.3V.04_ J »\ 550.CG.09.04_ 550.CC.0108_ e (opions)  350.0V.02.08_ LT . | Daponare a contenier
550.CS.4T.04 550.CS.3T.04 Da abbinare alle cassettiere portanti .CG.11. .CT.02.08 | To b d with
~ 550.CG.11.04_ H25 = ‘ 7o b veod with somying ool 301-CG-07:03 550.CG.11.08_ H25 550.CT.02.08_ |! }\ s

TAVOLI CON MOBILI DI SERVIZIO - DESKS WITH SERVICE UNITS
P 160 -H 74

801.TM.01.18_ LT 184/L 160
801.TM.01.20_ LT 204/L 180
801.TM.01.22_ LT 224/L 200

P 320-H74
136
—

801.TM.02.18_ LT 184/L 160
801.TM.02.20_ LT 204/L 180
801.TM.02.22_ LT 224/L 200

5 —

801.TM.06.16_ LT 164/L 140
801.TM.06.18_ LT 184/L 160
801.TM.06.20_ LT 204/L 180

801.TM.07.18_ LT 184/L 160
801.TM.07.20_ LT 204/L 180
801.TM.07.22_ LT 224/L 200

P 320-H74

1665~
—

S

(LT

801
801
801

801.TM.11.18_ LT 184/L 160
801.TM.11.20_ LT 204/L 180
801.TM.11.22_ LT 224/L 200

PIANI - WORKTOPS

801.TM.12.18_ LT 184/L 160
801.TM.12.20_ LT 204/L 180
801.TM.12.22_ LT 224/L 200

P65-H18 P80-H1,8 P90-H1,8

< <

P 165-H 74

801.TM.15.20_ LT 204/L 180
801.TM.15.22_ LT 224/L 200

801.TM.08.18_ LT 184/L 160
801.TM.08.20_ LT 204/L 180
801.TM.08.22_ LT 224/L 200

801.TM.03.20_ LT 204/L 180
801.TM.03.22_ LT 224/L 200

801.TM.04.32_ LT 320/L 160
801.TM.04.36_ LT 360/L 180
801.TM.04.40_ LT 400/L 200

801.TM.05.32_ LT 320/L 160
801.TM.05.36_ LT 360/L 180
801.TM.05.40_ LT 400/L 200

158— S
-— \

801.TM.16.18_ LT 184/L 160
801.TM.16.20_ LT 204/L 180
801.TM.16.22_ LT 224/L 200

801.TM.09.16_ LT 164/L 140
801.TM.09.18_ LT 184/L 160
801.TM.09.20_ LT 204/L 180

801.TM.10.18_ LT 184/L 160
801.TM.10.20_ LT 204/L 180
801.TM.10.22_ LT 224/L 200

.TM.13.18_ LT 184/L 160
.TM.13.20_ LT 204/L 180
.TM.13.22_ LT 224/L 200

P 136,5-H 1,8

~_—

P 136,5-H 1,8 P 166,5-H 1,8 P 136,5-H1,8

2

P 166,5-H 1,8

E

TAVOLI COMPATTI (Dx o Sx) - COMPACT DESKS (RorL) ALLUNGHI LATERALI - LATERAL EXTENSIONS TAVOLO RIUNIONI - CONFERENCE TABLE 801.PS.01.08_ L 80 801.PS.02.08_ L 80 801.PS.03.18_ L 180 801.PR.06.14_ L 140 801.PB.01.08_ L 80 801.PB.06.08_ L 80 = 801.PB.03.08_ L 80 ¥ 801.PB.08.08_ L 80
801.PS.01.10_ L 100 801.PS.02.10_ L 100 801.PS.03.20_ L 200 801.PR.06.16_ L 160 801.PB.01.10_ L 100 801.PB.06.10_ L 100 = 801.PB.03.10_ L 100 ™ 801.PB.08.10_ L 100
L160-P120-H74 L160-P1625-H74 L 160-P 162,5-H 74 P65-H74 P80-H74 P65-H74 P65-H138 P120-H74 801.PS.01.12_ L 120  801.PS.02.12_ L 120 801.PR.06.18_ L 180 801.PB.01.12_ L 120 801.PB.06.12_ L 120 = 801.PB.03.12_ L 120 ™ 801.PB.08.12_ L 120
—120 801.PS.01.14_ L 140 801.PS.02.14_ L 140 P120-H 1.8 P120-H 1.8 801.PB.01.14_ L 140 801.PB.06.14_ L 140 801.PB.03.14_ L 140 801.PB.08.14_ L 140
! 801.PS.01.16_ L 160 801.PS.02.16_ L 160 801.PB.01.16_ L 160 801.PB.06.16_ L 160 801.PB.03.16_ L 160 801.PB.08.16_ L 160
~ ] 801.PS.01.18_ L 180 801.PS.02.18_ L 180 Q 801.PB.01.18_ L 180 801.PB.06.18_ L 180 801.PB.03.18_ L 180 801.PB.08.18_ L 180
801.PS.01.20_ L 200 801.PS.02.20_ L 200 801.PB.01.20_ L 200 801.PB.06.20_ L 200 801.PB.03.20_ L 200 801.PB.08.20_ L 200
L 801.PS.14.24_ | 240 802.PS.18.16_ L 160 Dx/R
801.7D.01.08_ L 80  801.TD.02.08_ L80 801.TV.03.10_ L 100  801.AL.01.08_ L 80 802.PS.17.16_ L 160 Sx/L
801.TC.02.16_ Dx)R  801.TC.04.16_ Dx/R 801.7C.06.16_ Dx/R 801.TD.01.10_ L 100  801.TD.02.10_ L 100 801.AL.01.10_ L 100 P158-H1,8 P 158-H 1,8 P 158-H 1,8 P 158-H1,8 P 136,5-H1,8 P 166,5-H1,8 P 136,5-H1,8 P 166,5-H 1,8
801.TC.01.16_ Sx/L 801.7C.03.16_ Sx/L 801.7C.05.16_ Sx/L 801.TD.01.12_ L 120  801.TD.02.12_ L 120 801.AL.01.12_ L 120 801.TR.40.24_ L 240 » =
TAVOLI SAGOMATI 120°- SHAPED DESKS 120° @ % @
L208-P116-H 74 L244-P123-H74 L244-P123-H74 L279-P241-H74 L120-P65-H74 SLIDING TOP SLIDING TOP SLIDING TOP SLIDING TOP
= 801.PB.22.08_ L 80 801.PB.23.08_ L 80 801.PB.25.14_ L 140 801.PB.24.14_ L 140 = 801.PB.02.14_ L 140 = 3801.PB.07.14_ L 140 m=801.PB.04.14_ L 140 = 801.PB.09.14_ L 140
= 801.PB.22.10_ L 100 801.PB.23.10_ L 100 801.PB.25.16_ L 160 801.PB.24.16_ L 160 u 801.PB.02.16_ L 160 m=3801.PB.07.16_ L 160 m801.PB.04.16_ L 160 = 801.PB.09.16_ L 160
= 801.PB.22.12_ L 120 801.PB.23.12_ L 120 801.PB.25.18_ L 180 801.PB.24.18_ L 180 u 801.PB.02.18_ L 180 m=801.PB.07.18_ L 180 m801.PB.04.18_ L 180 m 801.PB.09.18_ L 180
801.PB.22.14_ L 140 801.PB.23.14_ L 140 801.PB.24.20_ L 200
801.PB.22.16_ L 160 801.PB.23.16_ L 160
801.PB.22.18_ L 180 801.PB.23.18_ L 180
801.7S.09.12_ 801.TS.10.24_ 801.TS.11.24_ 801.FS.09.28_ 801.FS.10.28_ 801.PS.09.12_ 801.PB.22.20_ L 200 801.PB.23.20_ L 200
W = Prodotti non in pronta I'ufficio 1 ltems not in prompt delivery. Please contact the col to check ilability = Con binario centrale / With centra rait M = Prodotti non in pronta Per la di: I'ufficio 1items not in prompt delivery. Please contact the to check avaitabilit = Con binario centrale / With central raif o Con serratura / With fock

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CON

N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LiST.

SULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.

72 | 73



® ENTITY
S()

COMPONENTI PER TAVOLI - COMPONENTS FOR DESKS MODESTY PANELS FRONTAL PANELS CON MORSETTI E SUPPORTI CONICI INTEGRATI - FRONTAL PANELS WITH CLAMPS AND CONIC CLAMPS FRONTAL PANEL IN TESSUTO P 3 - FABRIC FRONTAL PANELS P 3
L120-P 1,8-H40 L120-P1,8-H88 P4-H59 L77-P1-H39 L75-P3-H315

® ENTITY
DV U

Piani di lavoro in melaminico sp. 18 mm con bordi perimetrali in ABS / Worktops in melamine 18 mm thick with perimetrical edge in ABS

P65-H1,38 P80-H1,8 L158-P80-H 1,8 P1,8-H35 P18-H35

* *
Esempi di utilizzo - Examples

Per tavoli / For desks Per tavoli con mobile di servizio / For desk with service units
801.MP.01.08_L 80 801.MP.01.16_ L 160 = 801.MP.14.08_ L 67 = 801.MP.14.16_ L 147 Per piani/For worktops Per piani/For worktops Per piani/For worktops Per piani/For worktops Per piani/For worktops
:g:::gg:?g— t ?80 801.PD.02.08_ L 80  801.PT.12.15_ 801.MP.01.10_L 100 801.MP.01.18_L 180  m 801.MP.14.10_ L87  m801.MP.14.18_ L 167 TESSUTO - FABRIC ~ TESSUTO-FABRIC  FRONTALMODESTYPANELS ~ TESSUTO - FABRIC MELAMINICO - MELAMINE
201.PD.0112 L 120 gg:-gg-gg-:g— t 128 801.MP.01.12_ L 120 801.MP.01.20_L 200  m 801.MP.14.12_ L 107 m801.MP.14.20_ L 187 300.FP.04.12 300.FP.08.12 300.FP.07.12 300.FR.07.14 L 140 300.FR.0.07
S R 801.MP.01.14_ L 140 m 801.MP.14.14_ L 127 300.FR.07.16 L 160

Per profilo attrezzabile o per integrazione con morsetti ® Per profilo attrezzabile
PIANI TERMINALI - TERMINAL TOPS CONTENITORI TERMINALI A GIORNO E CON ANTE SCORREVOLI - OPEN TERMINAL STORAGE UNITS AND WITH SLIDING DOORS PORTA DOX - TOP BOX (e Sl A Gl el i I ) TS I RS T
300.FR.17.07 300.FR.16.07

P40-H1,8 P65-H74 P 33,5-H 40 P 40 - H 40 . L80-P40-H40 % In caso di BENCH, controllare lo spazio disponibile tra una gamba e I'altra. / in the case of BENCH, verify the useful gap between a feg and the next one.
; \ . e . . - ACCESSORI PER FRONTAL PANELS IN MELAMINICO - ACCESSORIES FOR MELAMINE FRONTAL PANELS
- } L65-P65-H85 L50-P17-H3 L34-P23-H23 L27-P22-H22 L12-P22-H28 L23-P31-H5 L31-P22-H5 L23-P10-H29 L35-P65-H30 L18-P13-H12

™

H‘ \‘; = = = ’ o
o W i . ' i

801.PT.01.06_ L 65 801.PT.01.13_ L 136,5 801.PT.02.12_ L 120 801.CT.01.13_ L 136,5 = 801.CT.02.13_ L 136,5 . 300.AC.15.06
801.PT.01.08_ L 80 801.PT.01.15_ L 158 801.PT.02.13_ L 136,5 801.CT.01.15_ L 158 m 801.CT.02.15_ L 158 801.CT.05.00 METALLICO / METALLIC
801.PT.01.09_ L90 801.PT.01.16_ L 166,5 801.PT.02.15_ L 158 801.CT.01.16_ L 166,5 = 801.CT.02.16_ L 166,5 Kit per sovrapposizione contenitori terminali con ante scorrevoli

801.PT.01.12_ L 120 801.PT.02.16_ L 166,5 = Kit for stacking termina/ storage units with sfiding doors

-

300.FA.01.01 300.FA.02.05 300.FA.03.03 300.FA.05.02 300.FA.05.01 300.FA.04.02 300.FA.04.03 300.FA.06.02 300.FA.08.03 300.FA.07.01
GAMBE FISSE TERMINALI - /X AND TERMINAL LEGS N.B. - NOTES: Il posizionamento degli accessori sui frontal panel in vetro prevede I'utilizzo di una guarnizione in PVC P (Optional su richii /Pl of ies on glass front pane! need the use of a trasparent PVC gasket (Optional on request)

Coppia carter per gambe intermedie Supporto per mobile di servizio 2 ante scorrevoli ACCESSORI SU BINARI - ACCESSORIES ON RAIL
Pair of casings for midale legs Support for service unit 2 sliding doors

0

801.KT.01.06_ L 65

801.GF.01.06_ L 65 801.GF.01.13_ L1365 801.GF.02.06_ L 65 801.GF.02.13_ L 1365 801.GF.03.06_ L 65  801.GF.04.12_ L 120  801.GC.01.05_ L 120/136,5 801.KT.01.08_ L 80
801.GF.01.08_ L 80 801.GF.01.15_ L 158 801.GF.02.08_ L 80 801.GF.02.15_ L 158 801.GF.03.08_ L 80  801.GF.04.13_ L 136,5 801.GC.01.07_L 158/166,5 801.KT.01.09_ L 90
801.GF.01.09_ L 90 801.GF.01.16_ L 166,5 801.GF.02.09_ L 90 801.GF.02.16_ L 166,5 801.GF.03.09_ L 90  801.GF.04.15_ L 158 801.KT.01.13_ L 136,5

801.GF.01.12_ L 120 801.GF.02.12_ L 120 801.GF.04.16_ L 166,5 801.KT.01.15_ L 158
801.KT.01.16_ L 166,5

L 60 -P 30 . L 60-P 30-H 26,5 L80-P36-H40

801.AB.04.06 801.AB.06.06 801.AB.01.11 801.AB.01.00 801.AB.02.11 Z 801.AB.02.08

801.AB.03.06 "< 801.AB.07.06

GAMBE REGOLABILI TERMINALI DA 65+86 - ADJUSTABLE AND TERMINAL LEGS H min. 65+ max. 86 GAMBE REGOLABILI INTERMEDIE DA 65+86 - ADJUSTABLE AND MIDDLE LEGS H min. 65 = max. 86 GAMBA COLONNA FISSA - F1X COLUMN LEG

CANALIZZAZIONE / ELETTRIFICAZIONE/ACCESSORI - WIRE - MANAGEMENT / ELECTRIFICATION / ACCESSORIES

R

l 300.AP.F1.00
801.GR.01.06_L 65 801.GR.01.13_L 136,5 801.GR.02.06_L 65 801.GR.02.13_L 136,5 801.GR.03.06_ L 65 801.GR.03.12_L 120 801.GF.05.01_
801.GR.01.08_L 80 801.GR.01.15_L 158 801.GR.02.08_L 80 801.GR.02.15_L 158 801.GR.03.08_L 80 801.GR.03.13_L 136,5 @ @
801.GR.01.09_L 90 801.GR.01.16_L 166,5 801.GR.02.09_L 90 801.GR.02.16_L 166,5 801.GR.03.09_ L 90 801.GR.03.15_L 158 300.AC.26.02 L 24,5
801.GR.01.12_L 120 801.GR.02.12_ L 120 801.GR.03.16_L 166,5 — 300.AC.26.03 L 34,5 = 300.AC.27.02 L 26,5 300.AP.T2.01 28 300.AP.T7.01 ¢ 6
.AP.08.! 300.AP.F2.00 .AP.T8.
N.B: Le gambe regolabili non sono utilizzabili su tavoli integrati con mobili di servizio e cassettiere portanti / Height adjustable legs cannot be used on tables supported by service units and carrying pedestals AP SmACEy L2 S00:AC26:04181544,5 RIS00:AC.30:031LI86,5 SOLPRA0] ©8
GAMBE TERMINALI PANNELLATE - TERMINAL PANELLED LEGS ~ MORSETTI E SUPPORTI CONICI PER FRONTAL PANELS P 1 -P 0,8 - CLAMPS AND CONIC CLAMPS FOR FRONTAL PANELS P 1-P 0,6 FRONTAL PANELSP1-P 08
P08-H 39 /ﬂ = / / =
P08 801.AP.01.08 801.AP.02.08 L 80 801.AP.03.01 801.AP.11.01 801.AP.12.01 801.AP.05.00

| Mm Mm 801.AP.01.10 801.AP.02.10 L 100

801.AP.01.12 801.AP.02.12 L 120
. . 801.AP.01.14 801.AP.02.14 L 140
HECAHINEOSVERHIE S VETRORCHSS 801.AP.01.16 801.AP.02.16 L 160 == / %
= 801.GP.02.06_ L 65 = 801.GP.04.06_ L 65 Per piani/For worktops Per gamba/For leg Per piano/gamba Per pianifbinari Per profilo attrezzabile 300.FP.06.06 L 64 300.FP.V1.06 L 64 801.AP.01.18 801.AP.02.18 L 180
For For

= 801.GP.02.08_ L 80 = 801.GP.04.08_ L 80 P ps/irack For accessory profiie 300.FP.06.07 L 79 300.FP.V1.07 L 79 801.AP.01.20 801.AP.02.20 L 200 801.AP.04.01 801.AP.13.01 801.AP.14.01
= 801.GP.02.09_ L 90 m 801.GP.04.09_ L 90 300.FP.10.00 300.FP.20.00  300.FP.21.00 300.FP.22.00 300.FP.26.00 300.FP.06.09 L 99 300.FP.V1.09 L 99

= 801.GP.02.12_ L 120 = 801.GP.04.12_ L 120 PerP 1/ForP 1 300.FP.06.11 L 119 300.FP.V1.11 L 119
m801.GP.02.13_L 136,5 ™ 801.GP.04.13_L 136,5 300.FP.06.13 L 139 300.FP.V1.13 L 139
m801.GP.02.15_ L 158 u 801.GP.04.15_ L 158 Per frontal panel: &PD) EPod 300.FP.06.15 L 159 300.FP.V1.15 L 159
™801.GP.02.16_L 166,5 m 801.GP.04.16_L 166,5 For o panc: EPD) €P0D 300.FP.06.17 L179  300.FP.V1.17 L 179
300.FP.06.19 L 199 300.FP.V1.19 L 199
MORSETTI E SUPPORTI CONICI PER FRONTAL PANELS IN MELAMINICO P 3 - CLAVPS AND CONIC CLAMPS FOR MELAMINE FRONTAL PANELS P 3 FRONTAL PANEL IN MELAMINICO P 3 - ELAMINE FRONTAL PANELS P 3
300.AP.S4.00 300.AP.S1.00 300.AP.B1.04 300.AP.T4.01 300.AP.C1.00
P3-H315 . @ 300.AP.S5.00 UK @ 300.AP.S2.00 UK @ 300.AP.B2.04 UK ©300.AP.T5.01 UK @ 300.AP.C2.00 UK
300.AC.16.02 @ 300.AP.S6.00 US © 300.AP.S3.00 US ® 300.AP.B3.04 US ©300.AP.T6.01 US @ 300.AP.C3.00 US

Ede
EIQ

¢
¢

Per profilo attrezzabile e morsetti @ Barra inferiore (Optional)
For accessory profile and clamps Filling Bar (Optional)

Per piani/For worktops Per gamba/For leg Per piano/gamba Per piani/binari Per profilo attrezzabile
For worktop/eg For worktops/track For accessory profile

300.FP.12.00 300.FP.13.00 300.FP.15.00 300.FP.18.00 300.FP.17.00

300.FP.02.06 L65  300.FP.02.14 L 140 300.FP.11.06 L65 300.FP.11.14 L 140
300.FP.02.08 L 80  300.FP.02.16 L 160 300.FP.11.08 L 80 300.FP.11.16 L 160

300.FP.02.10 L 100 300.FP.02.18 L 180  300.FP.11.10 L 100 300.FP.11.18 L 180 EIL BT LG UG B00 212,00 HIAEARY

(P 65-80-136,5- 158 - 166,5) (P 90) Braccio porta video per piano singolo Braccio porta video per piani contrapposti Braccio porta video per piani con binario
Per frontal panel: 300.FP.02.12 L 120  300.FP.02.20 L 200 300.FP.11.12 L 120 300.FP.11.20 L 200 Arm for video support for single desk Arm for video support for bench Arm for video support for tops with rail
For frontal pane’s: @
Z = Fino ad esaurimento / Untif exhaustion M = Prodotti non in pronta Per la disp: I'ufficio ciale / items not in prompt delivery. Please contact the commercial dep: to check il
m = Prodotti non in pronta i ibilita I'ufficio iale / ftems not in prompt defivery. Please contact the commercial department to check avaitability @ = Articoli prodotti solo su richiesta / ftems produced only on demand NOTA BENE - NOTES: Per la scelta dei contenitori e degli accessori vari, consultare il relativo listino o catalogo / To choose storage units and ies, please check price list or jog
N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE. N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM - CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, | CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHN/CAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST. N.B.: DIMENSIONS ARE STATED IN CM - FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING SEE PRICE LIST.
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